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FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN 

DİKKATİNE ! 

Vergi Resim Harç İstisna Belgesi Alınmasında Uygulanacak Usul ve Esaslar İki Ayrı 

Tebliğ İle Açıklanmıştır.  

1- 18 Mayıs 2017 tarihli Resmi Gazetede Ekonomi Bakanlığınca yayımlanan İhracat: 

2017/4 sayılı İhracat, Transit Ticaret Sayılan Satış ve Teslimler İle Döviz Kazandırıcı Hizmet ve 

Faaliyetlerde Vergi, Resim ve Harç İstisnası Hakkında Tebliğ ile aydı konudaki İhracat:2008/6 sayılı 

tebliğ yürürlükten kaldırılmıştır. 

Yeni Tebliğde 6728 sayılı Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Hakkında Kanun ile damga 

vergisi ve harçlarda yapılan değişikliklerin uygulanmasındaki usul ve esaslara yer verilmiş olup, 

Ekonomi Bakanlığından alınması gereken Vergi, Resim, Harç İstisnası Belgesi için gerekli bilgi ve 

belgelere ve ihracat taahhütlerinin kapatılmasına ilişkin açıklamalara yer verilmiştir. 

2- 18 Mayıs 2017 tarihli Resmi Gazetede Maliye Bakanlığı tarafından, İhracat ve Diğer 

Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulama Genel Tebliği 

yayımlanmıştır. 

Bu Tebliğ ile 2004 yılında yayımlanan Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga Vergisi ve 

Harç İstisnası Uygulaması Hakkında yayımlanan (1) no’lu Tebliğ ve bu tebliğde değişiklik yapan 

tebliğler 9.8.2016 tarihinden geçerli olmak üzere yürürlükten kaldırılmıştır. 

Bilindiği gibi 9.8.2016 tarihinde yürürlüğe giren 6728 sayılı Yatırım Ortamının İyileştirilmesi 

Hakkında Kanun ile Damga Vergisi Kanunu’nun Ek 2.maddesi önemli ölçüde değiştirilmiş ve döviz 

kazandırıcı faaliyetlerin neler olduğu madde hükmünde tek tek sayılmıştır. Söz konusu tebliğ ile 

Damga Vergisi Kanunu’nun Ek.2.maddesi ile Harçlar Kanununda yapılan değişikliklerin 

uygulanmasına ilişkin açıklamalara yer verilmiştir. Konuyla ilgili olarak 2016/19 sayılı Sirkülerimizde 

gerekli açıklamalara yer verilmiştir.  

Daha fazla bilgi için söz konusu tebliğleri inceleyiniz veya Müşavirliğimize başvurunuz.  

Saygılarımızla.  
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